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(k  téfcáSflkCSiá megindítást«} Á tanács & átalakítási kísérletek megtételét és a bevándorlás sz&* os házinyomdája 1919

tájékoztatására felterjesztést intézett & kereskedelem  ̂bályozésát olyképpen, hogy a vidékről is csak az kap- 
ügyi miniszterhez- Á főváros programira tízezer ki^ jon fe7 költözési engedélyt, a ki ellen a főváros nem tesn

két férfi és női népszálló és körülbelül 800 x& kifogást, vagyi3 a kinek felköltözését jogos magánérdek* 
iskolai hallgató részére létesítendő diákotthon létesítése, bői teljesen indokoltnak tartja* Javasolja végül a lakás* 
lenne és az ehhez szükséges összeg száznegyven suliié ügyi bizottság állandósítását.
korona. Ezeknek a bérek által nem fedezhető évi réss$*> Itt említjük meg, hogy a városgazdasági ügyosztály
Jete, kezelési és fent&rtási költsége 6,298.000 korong előterjesztést dolgozott ki a városház udvarainak bárok*
A fővárosi azt kívánja a kormánytól, hogy ezt az összegei épületekkel való beépítésére, hogy a magánkórházakboa 
harmincz éven át mint évi megtérítést fizesse a főváron lévő fővárosi hivatalokat elhelyezzék és igy nagyszámra 
nők. A telket a főváros ingyen adja. Első részletül & fő*¡lakást tegyenek szabaddá* A tervek szerint az össze# 
város az idén 1000 kislakást, 2 diákotthont és 2 népszáliőö magánkórházakban levő hivatalok elhelyezésére háro 
óhajt megépíteni 10 millió korona költséggel- így © k-of« kétemeletes pavillon építése szükséges és mindegyik 
mány által fizetendő megtérítés 485.800 korona. Ennek pavilíont a központi városház udvarán építenék fel, úgy 

első részletnek azonnali engedélyezését és m építés azonban, hogy a két udvarban a mostani park egy része 
megindithatását kéri a tanács a közgyűléstől azzal, hogy is megmaradhat és a paVillonok építésével o főváros 
az építkezések során teljhatalmú és felelősségű végre« 4754 négyzetméter használható területet nyerne. Ab építés 
hajtásra küldjön ki szükebbkörü szakértőbizottságot« összesen három millió koronába kerülne. Ennek az összeg*
Árra az esetre, ha a kormány ábrmeiy okból maga akarná nek az amortizációját a magánkórházakban elhelye­

zett hivatalok nemcsak kifizetik, hanem a főváros méaz összes lakásépítkezéseket végrehajtani, a mire m  
Országos Lakásügyi Tanács eddigi tárgyalásai alapján 
erős irányzat mutatkozik, akkor a főváros a prog^ammjs 
keretében tett építkezések czéliaim legfeljebb harminc® 
évre engedjen át az államnak, telkeket azzal, hogy az álla 
tekintettel az abnorans lakásszükségre, ezeket a lakása
kát csak mostani állandó fővárosi lakások részére adná ügyi bizottságnak adta ki
‘ bérbe méltányos bér ellenében. Javasolja a tanács a manzárd-

tetemes megtakarítást is ér el. Az építkezések kereszti* 
vitelénél 154 lakóhelyiség szabadul fel a polgári lakossá 
ezéljára, a mi 50 polgári lakásnak felel meg és felszabadta 
azonkívül báróra boltheJylség. Á tanács m előterjesztett 
terveket'elfogadta és további tárgyalás czéljából a péms®
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